Материально-техническое обеспечение

и оснащенность образовательного процесса
      
   Здание МБОУ Снопотская СОШ  представляет собой одноэтажное строение, состояние удовлетворительное.    Школа  располагает спортивным залом,  стадионом,  спортивной  площадкой,  столовой,  пришкольным участком. 
МБОУ Снопотская СОШ имеет выход в Интернет со скоростью 40,6кБит/сек.                      

 Учебные   кабинеты:   кабинет   русского языка и литературы, математики, биологии, информатики,  географии, физики, иностранного языка, истории и общественных дисциплин, начальных классов, ручного  труда, комбинированные  мастерские. Кроме того имеется библиотека.  Библиотека обладает общим фондом 7 169 единиц.
    Кабинет информатики,  площадью 34м2 оборудован 7 персональными компьютерами, 
мультимедийным проектором с экраном, имеется 3 принтера, мебель специализированна, расставлена по периметру. В кабинете математики установлена интерактивная доска. Оборудовано рабочее место учителя в кабинете начальных классов (установлено необходимое оборудование: ноутбук, проектор, принтер, экран). В школе имеется 2 музыкальных центра, телевизор, DWD, магнитофон.
   Все учебные  кабинеты  оборудованы  учебной  мебелью в достаточном количестве,   имеется  необходимое учебно-методическое оборудование (иллюстрационный, дидактический, методический материалы), но необходимо продолжить работу по развитию информационной базы кабинетов, приобретению учебной мебели, замене устаревшего оборудования на новое, соответствующее нормам СанПина.  В кабинетах повышенной опасности имеются аптечки первой медицинской помощи. 
   Комбинированная учебная мастерская  для работы по дереву и металлу имеет 3 токарных станка по обработке древесины, 2 токарных станка по обработке металла, 2 сверлильных станка, 2 заточных станка, 2 электропилы. Учебная мастерская оснащена необходимыми инструментами и оборудованием для работы по дереву, металлу. Для проведения обслуживающего труда имеются швейные машинки.

   В здании школы расположен спортивный зал, площадью 150м2. Зал оборудован шведской стенкой, перекладиной, брусьями, спортивным тренажёром. Рядом с основным зданием школы находится спортивная площадка. На ней расположены разновысокие перекладины, брусья, шведская стенка, рукоход, футбольное поле, площадка для игры в волейбол, беговые дорожки и яма для прыжков.
    В течение уже нескольких лет ремонт классных комнат, косметический ремонт коридоров и спортивного зала ведется силами и средствами учителей и родителей. Земельный участок школы площадью 3,7 га огражден деревянной изгородью. Отремонтировано и  покрашено  спортивное оборудование спортивной площадки. Проведен текущий ремонт части кровли  основного здания школы, а также  косметический ремонт столовой. Создавая благоприятные условия для обучения и воспитания, руководство школы уделяет внимание организации горячего питания. Все школьники (100%) охвачены горячим питанием.    Питание детей организовано в столовой, которая расположена в отдельно построенном здании, площадью 80 м2. Столовая рассчитана на 40 посадочных мест, оборудована электроплитой, электронагревателем воды, 2 холодильниками. В необходимом количестве оснащена посудой, разделочным и уборочным инвентарем. Имеется овощехранилище и кладовая.  Все необходимые требования к качеству приготовления пищи, составлению меню, санитарному состоянию пищеблока, хранению продуктов соблюдаются. Однако надо  продолжить работу по обновлению инвентаря, ремонту овощехранилища.
  Водоснабжение в школе центральное, холодное. Питьевой режим – питьевой фонтанчик.

  Школа отапливается автономно котельной на природном газе.

  Имеется пришкольный участок, площадью 0,12га, где выращиваются продукты для питания учащихся: картофель, капуста, фасоль, лук, морковь, свекла.  Рядом со школой расположен плодовый сад. 

    В щколе имеются надворные туалеты, контейнер для сбора мусора.

 МБОУ Снопотская СОШ малокомплектная сельская школа, учебно-материальная   база   школы   позволяет   организованно,   на   современном   уровне проводить учебно-воспитательную работу с обучающимися, хоть и наполняемость классов небольшая.
